



速读

这里总有资讯适合您!

本报推出的“暑期学生采风团”报名持续升温

团员将在安全中得到锻炼

本报6月29日讯(记者 牟张涛) 本报《今日德州》联合德州市观光假日旅行社主办的“暑期学生采风团”活动,自推出以来活动报名持续升温。记者采访了不少团员以及家长,孩子的出行安全以及在活动中可以得到锻炼是家长最为看重的。

“因为孩子比较好动,在报名时,我一直担心孩子的安全,通过和旅行社的工作人员进行交流,才打消了后顾之忧。”市民宋女士说。对此,德州市观光假日旅行社负责人孙经理说,为保障团员安全,在有可能发生安全隐患的环节,都有相应的防范和保障措施。“每营分编10—20连,

每连40名营员,分别配备1名连长,2—3名辅导员带队,进行军事化管理。营中配总指挥和副总指挥,随队医护员、安全员。”孙经理说,其次营地采取封闭式管理,避免的闲杂人员入内。

针对家长比较担心的下海娱乐,孙经理说,下海娱乐在指定的安全区域内进行,水深

不超过一米,全体带队人员及救护队拉起警戒线形成人墙,以保障营员开心安全,夏令营也会为所有团员购买旅行社责任险和团体意外伤害保险。

“孩子比较内向,平时放假一般都窝在家里,这次报名就是想让孩子得到锻炼,并且在和其他孩子交流的过程中,能够多交

一些朋友。”市民赵先生说。

孙经理说,活动会通过一些故事游戏,使学生在轻松愉快的故事和游戏中学习、锻炼,从而达到教育目的,且不会把夏令营当做单纯的旅游来操作,并且也会设计一些让团员们参与的团体活动,增强孩子们的团队意识。



张涵语,女,一年零俩月。
父母寄语:希望女儿聪明、活泼,能健康、开心地成长!
投稿邮箱: jinridezhou@163.com; QQ群: 15313508。
(本报记者 徐乐静 整理)



生活指数
空气污染扩散条件指数:较差
气象条件较不利于空气污染物稀释、扩散和清除,请适当减少室外活动时间。
感冒指数:少发
各项气象条件适宜,发生感冒几率较低。但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。
紫外线指数:中等
属中等强度紫外线辐射天气,外出

时建议涂擦SPF高于15、PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。
穿衣指数:炎热
天气炎热,建议着短衫、短裙、短裤、薄T恤衫、敞领短袖棉衫等清凉夏季服装。
舒适度指数:很不舒适
白天天气晴好,但烈日炎炎您会感到很热,很不舒适。
美发指数:一般
天热,头皮皮脂分泌会增多,这既会助长发丝间细菌滋生,也会使空气中悬浮物更易黏附在头发上,极易弄脏头发。 本报记者 徐乐静 整理



临邑县的洪先生致电本报热线2600000,想了解一下,养老保险这一块,企业和个人缴纳的基数和比例分别是多少?
德州市人力资源和社会保障局的的工作人员介绍,各类企业以本企业工资总额为缴费基数,职工以本人实发工资为缴费基数。职工收入按国家统计局关于工资总

企业养老保险 缴费比例是多少

额的口径计算,其中职工实发工资低于上年度全省在岗职工平均工资60%的,以上年度全省在岗职工平均工资的60%(今年为1685元/月)作为缴费基数;高于上年度全省在岗职工平均工资300%的部分不计入缴费基数。缴费比例统一为27%,其中企业按19%缴纳,职工本人按8%缴纳。 本报记者 董传同

德州首次在全市开展生态文明创建活动

房前屋后也要植树造林

本报6月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 郭本芳) 29日,记者从德州市环保局获悉,德州市将在全市首次开展生态文明乡镇(社区)、生态文明机关和生态文明企业建设活动。

据介绍,生态文明建设以“环境优美、生态优化、经济发展、精神充实、服务高效、和谐进步”为目标,通过开展生态文明乡镇(社区)、生态文明机关和生态文明企业建设

活动,建设城乡文明环境,促进经济社会快速、协调、可持续发展。

创建活动中,生态文明乡镇(社区)建设以“经济发展、生活富裕、精神充实、环境良好、生态优化”为目标。其中要求,居民房前屋后也要植树造林,搞好绿化。

另外,在生态文明机关建设中,将积极开展“无烟科室”和“无烟大厅”建设活动,强化网络建设和利用,实现无纸化办公等。

市生态文明研促会 昨日成立

本报6月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 郭本芳) 29日下午,德州市生态文明研究与促进会(以下简称研促会)宣布成立。该团体将致力于深入研究生态文明理论,宣传生态文明理念,推动

德州市生态保护与建设,促进人与自然和谐发展。

研促会是由德州市有志于生态文明建设事业的人士及与生态文明相关的企业事业单位和社会组织自愿结成的全市性、学术化、非营利社团组织。